
Installationsmanual 
IF DDU-SCANIA-2C(H)

Fjern panelet under 
instrumentbrættet i 
passagersiden.

Sikringsboksen er 
nu synlig.

Fjern denne grønne 
30A sikring. Denne 
sikring afbryder 
strømmen til DDU-
modulet.

Fjern panelet under 
sikringsboksen.



Afmonter sikrings-
boksen ved at skrue 
de to markerede 
skruer ud.

Placer 
sikringsboksen på 
gulvet.

Fjern det andet panel 
ved at fjerne de to 
markerede skruer.
Tryk på de to 
plasttapper for at 
frigøre det andet panel 
fra rammen.

Læg det andet panel 
på sikringsboksen.
Scania DDU-modulet 
er nu tydeligt synligt.



Forbindelsesboks Canbus interface

Fastgør begge enheder bagpå med dobbeltklæbende tape (medfølger ikke).

Scania DDU

AB

Ledningsdiagram IF DDU-SCANIA-2C(H)

Løkke-beskrivelse:

Funktion af Mute knap på rattet under 
aktivering af frontkamera (0 ~ 30 km/t)
Hvis du trykker på Mute knappen i mere end 2 sekunder, 
deaktiveres frontkameraet. Dette gør det muligt midlertidigt at 
skifte tilbage til navigation eller radio. Det kan være nyttigt, når du 
kører i en ukendt by, og navigationen er vigtig.

Grøn løkke = Kamera 2 (Front)
Blå løkke = Kamera 2 (Bag/Side)
Løkke lukket = Canbus/trigger aktivering
Løkke åben = Kun trigger-aktivering
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Hvis den grønne løkke er lukket, aktiveres kamera 2 ved 
0–30 km/t via Canbus.
Hvis den grønne løkke er åben, reagerer kamera 2 ikke 
længere på lastbilens hastighed.
Hvis den blå løkke er lukket, aktiveres kamera 2 af højre 
blinklys via Canbus.
Hvis den blå løkke er åben, kan kamera 2 kun aktiveres 
via den blå trigger-ledning.

Eksterne triggere har højere prioritet end aktivering via 
Canbus.



Tænding Sikring 194

Brug Scania sikringsholder 
2085459 (medfølger ikke).

Ekstra sikringsboks til 
tilbehør.

+30 positioner til ekstra 
sikringer.

Bagsiden af den ekstra 
sikringsboks.

Forbind den sorte ledning 
til stel-terminalen.

Forbind den røde ledning 
til sikringsholderen i 
plads +30 

Forbind den gule ledning 
til sikring 194.

Denne strømledning 
bliver spændingsfri, når 
tændingsnøglen fjernes.

Forbind den gule ledning 
bag sikring 194.
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